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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 010/2016, para 
Aquisição de cadeiras e longarinas. Aos 23 dias de fevereiro de 2016, às 09:00h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio 
de acordo com a Portaria nº. 025/2016, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. 
Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das empresas participantes e início 
da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: 3A Comércio de Móveis 
e Refrigeração Ltda – ME, Comercial Vitória  Ltda – ME, M Mobile  Eireli EPP, Mara  Terezinha 
Moreira – ME, Nelita Gomes Farias EPP, Copiatic Indústria e Comércio de Móveis Eireli – EPP, 
Flexforma Comercial de Móveis e Equipamentos Escritório Ltda – ME, Provalle Comércio e 
Serviços Ltda – ME, Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME, Maria Helena Comércio de 
Móveis Eireli – ME, Paulinea Lottermann Reis, Gisiane Matilde Vieira – ME, Suprimóveis Eireli 
EPP, MM  São José Ltda – ME, KMW  Comércio de Móveis Ltda – ME, Micanto Móveis Sob 
Medida Ltda – ME e Fernando de Aviz EPP. Demos início à sessão aonde foram credenciadas as 
seguintes empresas: Nelita Gomes Farias EPP, Copiatic Indústria e Comércio de Móveis Eireli – 
EPP, Flexforma Comercial de Móveis e Equipamentos Escritório Ltda – ME, Provalle Comércio e 
Serviços Ltda – ME, Paulinea Lottermann Reis, Gisiane Matilde Vieira – ME, Suprimóveis Eireli 
EPP, MM  São José Ltda – ME, KMW  Comércio de Móveis Ltda – ME, Micanto Móveis Sob 
Medida Ltda – ME e Fernando de Aviz EPP. Informamos que a empresa Maria Helena Comércio 
de Móveis Eireli – ME, apresentou em seu credenciamento o Contrato Social com autenticação 
vencida. As empresas: Comercial Vitória  Ltda – ME e M Mobile  Eireli EPP saíram da sala durante 
o credenciamento. Todas as Empresas participantes enquadram-se como Micro Empresa e/ou 
Empresa de Pequeno Porte. O Pregoeiro suspende e a sessão, para analise das propostas 
apresentadas. E a sessão para os lances será aberta no dia 15/03/2016 às 08:30 horas, para as 
empresas Classificadas. As propostas encontram-se anexo ao processo licitatório. Salientamos que 
as propostas foram vistadas pela Sra. Sonia Regina Correa Vailati, Coordenadora da área de 
Patrimônio e Manutenção. Salientamos ainda que às 10:30 horas a sessão foi suspensa por 10 
minutos para lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada 
esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Camila Cristina Kalef              Charlene Neitzel 
  

 
                               Eloir Teixeira                                          Saul de Villa Luciano                 
 
 
        Sonia Regina Correa Vailati 
  
 
Empresas participantes:  
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Nelita Gomes Farias EPP 
 
 
Copiatic Indústria e Comércio de Móveis Eireli – EPP 
 
 
Flexforma Comercial de Móveis e Equipamentos Escritório Ltda – ME 
 
 
Provalle Comércio e Serviços Ltda – ME 
 
 
Paulinea Lottermann Reis 
 
 
Gisiane Matilde Vieira – ME 
 
 
Suprimóveis Eireli EPP 
 
 
MM  São José Ltda – ME 
 
 
KMW  Comércio de Móveis Ltda – ME 
 
 
Micanto Móveis Sob Medida Ltda – ME 
 
 
Fernando de Aviz EPP 
 
 
 
 
 
 


